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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROTEÇÃO E 
DEFESA DOS ANIMAIS, REALIZADA PRESENCIALMENTE E POR 
VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA SETE DE NOVEMBRO DE DOIS M'L E 
VINTE E DOIS. (07-11-2022). 

Ao sétimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, segunda-feira, às 
quatorze horas e doze minutos, foi realizada a reunião presencial e por 

videoconferência, atendendo a Comissão Permanente de Defesa dos Animais. 

(Presidente: Pedro Ulisses, Vice-Presidente: Ricardo Miranda, Vogal: Sônia Ázzi), para 

tratar sobre as adoções realizadas no último evento que aconteceu no dia cinco de 

novembro e também sobre os benefícios e desafios de ser um protetor da causa. 
Participaram da reunião: Os Vereadores Ricardo Miranda e Sônia Azzi. Registraram 

presença: Liliane Diniz-Voluntaria da ONG-cão codomiínio, Marcia-Voluntaria da 
ONG-cão — codomínio, — Lívia-Voluntaria-Mirim — da —ONG-cão — codomiínio, 

Camila-Voluntaria da ONG-cão codomiínio, Elizete Dutra — Voluntaria da ONG-cão 

codomínio, Viviane — Voluntaria da ONG-cão codominio .ABERTURA: “Em nome 

de Deus e do povo Marianense, havendo número regimental”, o Vereador Ricard 

Miranda, agradeceu a presença de todos e colocou a ATAÁ da reunião anterio; em 

votação, que foi aprovada sem ressalvas, em seguida, deu início a reunião expondo a 

sua temática, retomou o tema da reunião passada onde os principais pontos abordados 

foram o adestramento de animais. Alertou sobre a relevância do comportamenit das 
famílias perante a temática de comportamento humano, pois não se desenvolve apenas 

os animais, mas sim a relação posteriormente construída entre humanos e animais, 

Prosseguiu abordando o evento de adoção ocorrido no final de semana, apresentou um 

vídeo sobre como foi desenvolvido os trabalhos no dia da adoção. Acrescentou que 

foram adotados o total de dez animais, mesmo por ser planejada de última hora pode 

contar com a população e os voluntários. Com a palavra, a Vereadora Sônia ressaltou a 

importância de terem a presença de um animal nas famílias, sendo muito importante os 

eventos de doações em Mariana. Com a palavra o Vereador Ricardo Miranda sublimou 

que ao adotarem um animal as pessoas assinam um termo de contrato ao qual assumem 

um comprometimento de responsabilidade para com a vida e saúde do animal, incluindo 

sua castração. Com a palavra, a Sra. Elizete Dutra agradeceu aos membro: : que 

compõem o Legislativo e ao Vereador Ricardo por contribuírem com a causa armal. 
Relatou o caso que aconteceu em seu trajeto ao se deparar com um animal fverido. 
Solicitou ajuda em um grupo, e o mesmo foi atendido e levado para trataraento 

veterinário. Acrescentou que, esse animal era um cão de rua e que não se pode prever os 
antecedentes que os levaram a se tornar um animal sem lar. Complementou ressaltando 

que o animal foi adotado no evento ocorrido no final de semana e parabenizou o 
Vereador Ricardo Miranda pelo feito, a causa animal que ele defende e os membros que 

participaram do evento. Com a palavra, o Vereador Ricardo afirmou que essa causa não 

é dele, mas sim de todos que querem participar, defender, lutar pelos animais coná sua 
importância na vertente de saúde pública da população de Mariana. Com a palayra, a 
Sra. Elizete acrescentou que o Vereador Ricardo Miranda, mantém o foco em políticas 

públicas de eficiência e qualidade em pró da população e da sociedade. Com a palavra, 

ã agradeceu a colaboração da Sra. Elizete pela participação na 
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Organização Não Governamental-ONG Cão domínio e acrescentou que as portas do 

Gabinete do Vereador Ricardo Miranda estão sempre abertas para pessoas que queiram 

contribuir com a causa. Com a palavra, a Sra. Liliane Diniz agradeceu e parabenizou a 

todos, pelos serviços de política pública destinados aos animais de Mariana e (Íeseja 

contribuir mais com a causa. Relatou também que ao levar animais para a adoção 

encontrou dois gatinhos abandonados que já possuem possíveis novos lares. 

Complementou falando da importância da adoção seguida da castração, pois se não 

focar na castração resultará em mais animais nas ruas, Com a palavra, o Vereador 

Ricardo Miranda reforçou ser uma luta diária para ajudar os animais mais necessitados, 
tais quais a mobilização na cidade de Mariana vem aumentando e ganhando força pelo 

engajamento dos cidadãos. Com a palavra, a Sra. Viviane afirmou que possui gratidão 

ao Vereador Ricardo Miranda por ser membro voluntário da ONG cão-domínio e 
finalizou dizendo, juntos somos mais fortes. Com a palavra, a Sra. Marcia disse estar 

encantada com o empenho dos participantes da causa animal, disse estar se começou a 

se envolver a pouco tempo e relatou o primeiro resgate que participou, pois sentiu a 

emoção que ocorre no cotidiano de um voluntário que realizou o primeiro resgate de 

animais. Com a palavra, o Vereador Ricardo Mirando complementou que o resgate foi 

de um animal abandonado, possivelmente pela idade avançada e estava fragilizado. 

Pontuou que, as pessoas, que forem flagradas abandonando animais em Mariana serão 

punidas, que o cuidado dedicado aos animais depende de amor, empenho e força de 
vontade. Com a palavra, a Srta. Lívia descreveu como é ser voluntária mirim « que 

adorou a participação na Feira de Adoção, sendo que um dos cachorros adotados foi 
resgatado por ela, pelo Vereador Ricardo Miranda e pelos membros da ONG-Cão 

domínio., Falou do medo que sentiu dos animais não sobrevivessem. Com a palavra, o 

Vereador Ricardo Miranda abordou que os resgates possuem o ônus e o bônus, sendo na 

maioria gratificantes espiritualmente para o indivíduo e socialmente na totalidade. 

ENCERRAMENTO: “Não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus e dol:povo 

Marianense”, o Vereador Ricardo Miranda encerrou a reunião às quinze horas ô três 


